
パテント部会 1０月定例会のご案内 
主催 一般社団法人静岡県発明協会 

 産業財産権関連実務研究部会 

共催 静岡市産学交流センター 
 

産業財産権関連実務研究部会（通称：パテント部会）の第２８９回定例会を下記のとおり開催いたします。 

是非、奮ってご参加下さい！ 
記 

日 時 平成２８年 １０月 １９日（水）１３：３０～１６：３０  

場 所 
静岡市産学交流センター（B-nest）静岡市葵区御幸町 

３－２１ ペガサート６階 プレゼンルーム 

募集人員 ５０名 先着順（定員になり次第締切） 

内 容 

初心者大歓迎！ 講演 『商標制度の概説』 
講師：アリスト特許事務所 弁理士 橋本 政美 先生 

  １０月は商標をテーマに勉強会を行いたいと思います。ここしばら

く、テーマとして商標を取り扱っていなかったこともあり、また、５，７月

の「ことはじめ」と９月の「特許調査」に参加・参加検討をされました知

財の勉強をはじめられたばかりの方に商標制度の全体像を学んで頂

けるような場を提供したいという思いもあり、商標を得意分野とされて

いるアリスト特許事務所の橋本政美先生に講師役をお願いして開催

することとなりました。 

日常業務に役立つ、出願を中心とした制度の全体像を網羅的に把握できる貴重な機会となる

ものと思います。質問の時間も充分にとりたいと思いますので、是非今後の商標活動にお役立て

下さい。 

また、商標審査基準につきましては、キャッチフレーズの識別力等に関する重要な改訂があり

ました。これについての情報入手の機会としてもご活用頂けますので、ベテランの方にも有意義

な講演になるものと思います。多数のご参加をお待ちしております！ 

参加費 会員は年会費に含まれています。  非会員は初回無料、２回目以降 3,000 円／回 

申込期限 平成２８年１０月１７日（月） 必着 

お問合せ

お申込み 

一般社団法人静岡県発明協会 産業財産権関連実務研究部会（パテント部会） 

TEL: 054-254-7575  FAX: 054-254-7663  E‐Mail: support@shizuoka-ipc.gr.jp 

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ: http://shizuoka-ipc.gr.jp/patent/ ←こちらからもお申込みいただけます 

◎お申込みに対する受諾のご連絡はいたしませんので、直接会場にお越しください。 

 

FAX：０５４‐２５４‐７６６３ 一般社団法人静岡県発明協会 事務局行き 

パテント部会定例会 参加申込み 

参加者氏名  

一般社団法人 

静岡県発明協会 

○をつけてください 

会員 ・ 非会員 

会社・部課名  

住所 
〒 

電話番号  FAX 番号  

E-mail  

※ 本部会申込みにご提供いただいた個人情報は、当協会の各種事業へのご案内以外には使用いたしません。 

 

* * * * 情情 報報 をを 超超 ええ たた スス キキ ルル はは パパ テテ ンン トト 部部 会会 かか らら * * * * 

＊ ＊ ＊  今 や 知 財 情 報 の ほ と ん ど は イ ン タ ー ネ ッ ト で 入 手 可 能 な 時 代 で す 。  ＊ ＊ ＊ 

＊ ＊ ＊  し か し 本 当 の ス キ ル は 、 仲 間 ど う し の 研 鑽 か ら ！  ＊ ＊ ＊ 


